

క్యా కట్టి.. ఓటు వేసి



మొయినాబాద్లోని హిమాయత్ నగర్లో ఓటు వేయడానికి బారులు తీరిన ఓటర్లు

షాద్ నగర్, నవంబర్ 30: చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. గురువారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటలకు పోలింగ్ జరిగింది. నియోజకవర్గంలోని చేవెళ్ల, షాద్ నగర్, మొయినాబాద్, శంకర్ పల్లి, నవాబు పేట్ మండలాల్లో మొత్తం 2,62,084 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. 74 శాతం పోలింగ్ నమోదైనట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి సాయి రాం తెలిపారు. మొత్తం 298 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రజలు ఓటు వేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా ఏసీపీ ప్రశాంతిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో డీసీపీలు, ఏసీపీలు, సీఐలు, ఎస్ఐలు, సిబ్బందితో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ప్రముఖులు

అసెంబ్లీ ఎన్నికలో ప్రముఖులు తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. చేవెళ్ల మండలంలోని కొంకట్ల గ్రామంలో మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, తన కుమారులు కార్తికేంద్రెడ్డి, కల్యాణ్ రెడ్డి, కౌశిక్ రెడ్డితో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. మొయినాబాద్ మండలం ఎనికెపల్లి గ్రామంలో ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి టిటి డైరెక్టర్ సీతారెడ్డి ఓటు హక్కు వినియోగించుకోగా, నవాబు పేట మండలం చించలేపేట్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య, ఆయన సతీమణి జడ్పీటీసీ కాలి జయమ్మ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. మండలంలోని గొల్లూరుగూడ గ్రామంలో స్థానిక జడ్పీటీసీ పట్నం అవినాశ్ రెడ్డి కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. చేవెళ్ల మండలం పామిన గ్రామంలో యాంకర్, నటుడు బిత్తిరి సత్తి ఓటు వేశారు.

స్వగ్రామంలో ఓటు వేసిన మంత్రి

చేవెళ్ల రూరల్ : రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని కొంకట్ల (స్వగ్రామం)లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని పోలింగ్ స్టేషన్లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. అంతకు ముందుకు స్వర్గీయ మాజీ హోం మంత్రి ఇంద్రారెడ్డి సమాధి వద్ద ఆమె నివాళులర్పించారు. మంత్రి వెంట కుమారులు బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు కార్తికేంద్రెడ్డి, కల్యాణ్ రెడ్డి, కౌశిక్ రెడ్డి, కొంకట్ల సర్పంచ్ గాయత్రి గోపా



కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న సర్పంచ్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి



చేవెళ్లలో: మండల కేంద్రంలో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాలి యాదయ్య

- ఓటు కోసం బారులు తీరిన ఓటర్లు
- ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మంత్రి, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు
- కేంద్రాల వద్ద పోలీసుల బందోబస్తు
- పోలింగ్ సరళిని పరిశీలించిన అభ్యర్థులు

లక్ష్మణ్, కౌకుట్ల బంధు సమితి అధ్యక్షుడు నాగార్జున రెడ్డి, నాయకులు మల్లారెడ్డి ఉన్నారు. చేవెళ్ల రూరల్ : మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో ఓటు వేసేందుకు ప్రజలు ఉదయం 7 గంటల నుంచే క్యూలో నిల్చి తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. మల్కాపూర్ తదితర గ్రామాల్లోని పోలింగ్ కేంద్రాలను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాలి యాదయ్య పరిశీలించి పోలింగ్ సరళిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండల పరిధిలోని పామిన గ్రామంలో ప్రముఖ నటుడు బిత్తిరి సత్తి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. అధికారులు ఓటర్లకు సౌకర్యాలు, వృద్ధులకు ఆటోలు, వీల్ చైర్లను ఏర్పాటు చేశారు. సిబ్బంది వృద్ధులను ఇంటి వద్ద నుంచి ఆటోలో తీసుకువచ్చి వీల్ చైర్పై తీసుకొని ఓటు వేసేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. పోలీసులు పకడ్బందీగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

చేవెళ్లలో: చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. ఏసీపీ ప్రశాంతరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. చేవెళ్లలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాలి యాదయ్య సందర్శించారు. మండల కేంద్రంలో ఎంపీపీ విజయలక్ష్మి రమణారెడ్డి, జడ్పీటీసీ మాలతీకృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ బాల్ రాజ్ తదితరులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

76 శాతం పోలింగ్
కొత్తూరు : కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ, మండలంలో కలిసి మొత్తం 26165 ఓట్లకు గాను 20021 ఓట్లు పోలయ్యాయి. మొత్తం 76 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. బూతులలో సాయంత్రం 5 దాటినా తర్వాత ఓటర్లు బారులు తీరారు. రాత్రి 8 గంటలకు వరకు పోలింగ్ కొనసాగి అవకాశం ఉండని సంబంధిత అధికారులు చెప్పారు. ఉదయం 11:30 గంటలకు వరకు 27 శాతం పోలింగ్ నమోదయింది. ఓటర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. కొత్తూరు జడ్పీహెచ్ఎస్లో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ బూత్లో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దంపతులు లావణ్యదేవేందర్ యాదవ్, ఎస్ బీపల్లెల్ జడ్పీటీసీ శ్రీలతా సత్యనారాయణ దంపతులు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

షాద్ నగర్ లో: షాద్ నగర్ పట్టణంలో మొత్తం 41 పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఎన్నికల అధికారులు ఓటర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకున్నారు. షాద్ నగర్ ఏసీపీ రంగ స్వామి ఆధ్వర్యంలో సీఐ ప్రతాప్ సింగం ప్రత్యేక బందోబస్తును నిర్వహించారు. సమస్యత్యక్ పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఎన్ఎస్బీ పోలీసులను మొహరించారు. అధికారులు, పోలీసులు ఓటర్లను తలెత్తిన సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించడంతో ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద అధికారులు వృద్ధులకు, దివ్యాంగులకు ప్రత్యేక వీల్చైర్లను ఏర్పాటు చేసి ఓటు వేయించారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కొందూటి సరేందర్ ఉదయానే తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. షాద్ నగర్ పట్టణంలోని పలు కేంద్రాలను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అంజయ్య యాదవ్ తదితరులు పరిశీలించారు. సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నియోజక వర్గంలో 73.54 శాతం పోలింగ్ జరిగింది అధికారులు తెలిపారు.

షాద్ నగర్ రూరల్ : షరూఖ్ నగర్ మండలంలో మొత్తం 83.10 శాతం పోలింగ్ నమోదైనట్లు ఎన్నికల అధికారులు తెలిపారు. సాయంత్రం 7.30 గంటల వరకు కూడా కొన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటర్లు క్యూ లైన్లో ఉండి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. పోలీసులు పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిపేందుకు కృషి చేశారు. కేంద్రాలను ప్రశాంతినిధులు పరిశీలించారు.



షాద్ నగర్ : గొల్లూరుగూడలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న జడ్పీటీసీ పట్నం అవినాశ్ రెడ్డి



మొయినాబాద్ లోని హిమాయత్ నగర్ లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్షురాలు స్వప్నా సతీశ్



శంకర్ పల్లిలో ఓటు వేసిన చైర్ పర్సన్ విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్



షాద్ నగర్ లో: కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు వేసిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సరేందర్ దంపతులు



శంకర్ పల్లి : చందిప్ప గ్రామంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ఎంపీపీ గోవర్ధన్ రెడ్డి



కొత్తూరు: తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ లావణ్యదేవేందర్, జడ్పీటీసీ శ్రీలత దంపతులు



మాజీ మహిళా విభాగం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్ పర్సన్ సమీర్ రెడ్డి



షాద్ నగర్ లో: పట్టణంలో కేంద్ర వద్ద బారులు తీరిన ఓటర్లు

నమస్తే తెలంగాణ క్లౌనింగ్స్
WANTED
★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్రో వృద్ధుల/వెంట్ల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేబీకేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలను. ఏజెంట్లకు 5 వేల కమీషన్. వృద్ధుల/వెంట్ల సేవకు వర్కర్లు 24x7 మీ ఇంటికి పంపగలరు. 9281452762, 9515108830. NT-314461

గమనిక: క్లౌనింగ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుగంగా విచారించుకోవాలనిందిగా పాఠకులకు గూహింపడమంది. ప్రకటనదారు వెబ్ సైటును, లేదా చేసుకుంటున్న క్లౌనింగ్ సమస్య తీలంగాణ ప్రతికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ డ్యారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్/డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.